Matriisilaskenta
Loppukoe 14.12.2005
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Kun C on eris 2 x 3-matriisi, niin mitkéi seuraavista matriisituloista, on maariteltyja?
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virittimin R®:n aliavaruuden dimensio on tasmilleen kaksi?

3. Laske matriisin A kdntelsmatriisi Gaussin-Jordanin menetelmalla, kun
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4. Mairaa alla olevan matriisin B ominaisarvot. Milld a:n arvoilla (jos milldén) jotkut
ominaisarvot ovat kompleksilukuja? Osoita, ettd z € R® on eriis B:n ominaisvektori.
Mika on sitd vastaava ominaisarvo?
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HUOM. Mukana tentissé saa olla jokin taulukkokirja ja taskulaskin {(graafinenkin}, mutta
el luento- eikéi laskuharjoitusaineistoa.



